
Turun Hayashi ry             Pöytäkirja 31.5.2021  

Vuosikokous 

 

Läsnä: 
Joel Kouvonen, 
Tero Säntti,  
Tuukka Muroke,  
Tuomo Komulainen,  
Mika Grönroos (kohta 5),  
Johanna Tuominen 
 

 

1. Kokouksen avaus  

Hallituksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 19:05 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi 

ääntenlaskijaa 

Kokouksen puheenjohtajaksi ja sihteeriksi valittiin Johanna  Tuominen. Pöytäkirjan 

tarkastajiksi valittiin Tuukka Muroke ja Tero Säntti. Päätettiin valita ääntenlaskijat 

tarvittaessa. 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys  

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys  

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto   

Tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto esiteltiin kokoukselle. 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille  

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio  

Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio 

8. Päätetään liittymis- ja jäsenmaksun suuruus  

Päätettiin jäsenmaksun suuruudeksi aikuisilta 10 euroa, 5 euroa junioreilta 

9. Valitaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja  

Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Johanna Tuominen 

10. Valitaan yhdistyksen hallitukseen kaksi jäsentä sekä yksi varajäsen  



Hallituksen jäseniksi valittiin Tuomo Komulainen ja Tuukka Muroke. Varajäseneksi valittiin 

Mika Grönroos. 

11. Valitaan yhdistykselle toiminnantarkastaja sekä hänelle varatoiminnantarkastaja  

Toiminnantarkastajaksi valittiin Joel Kouvonen, Tero Säntti on varatoiminnantarkastaja. 

12. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat  

Ei muita mainittuja asioita. 

13. Muut esille tulevat asiat  

Maanantain peli-illat Proffassa alkavat heti kun aukioloajat muuttuvat. Torstain peli-illat 

Proffassa pidetään tauolla, peli-seuraa voi torstaisin kysellä Discordissa ja KGS:ssä. 

 Turkusarjan aikarajoitus: poistetaan aikarajoitus turkusarjan säännöistä. 

 Excursio Teiniin yhtenä peli-iltana kesäkuussa, alustavasti sovittiin että toteutetaan 14.6. 

14. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:43 


